Диагностический тест

Вариант 20
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	Выполните действия: 
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	Выполните действия: 
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1) -28,6                       2) 0,26                               3) -26,8                          4) -2,68



	
	Вася весит 48 кг, а вес Вити составляет 120% от веса Васи. Сколько весит Витя?
1) 57,6 кг                          2) 57,8 кг                        3) 40 кг
                          4) 96 кг



	
	Выберите запись, в которой числа расположены в порядке убывания:

1) 
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	Три землекопа за 2 часа выкопали 6 м канавы. За какое время 7 землекопов выкопают 28 м канавы?

1) 8                              2) 6
                              3) 2
                          4) 4



	
	При каком значении  a  выражение  
[image: image11.wmf]1
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  не имеет смысла?

1) 4                                2) 1                             3) 5                             4) 0


	
	Представьте в виде степени произведение 
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	В какой многочлен можно преобразовать выражение:  
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	Упростите выражение:  
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	Арифметическая прогрессия  задана условиями: 
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. Какое из данных чисел является членом этой прогрессии?

1) 38                              2) 30
                              3) 28
                       4) 22



	
	Решите уравнение:   
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    1) -4,1                       2) 5,4                        3)4,1                         4) -5,4



	
	Решите уравнение  
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  1) 0                         2) -2,5; 0                         3)  0; 2,5                    4)  нет корней


	
	Найдите произведение всех различных корней уравнения:    
[image: image30.wmf](
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   1) -36                         2) 18                           3) 9                          4) -9



	
	Определите количество решений системы уравнений  
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   1) 1                           2) 2                           3) 3                           4) ни одного   


	
	Решите неравенство  
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	Решите систему неравенств:  
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	Сколько целых решений имеет неравенство  
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10

2

£

-

-

õ

õ

.

1) 8                          2) 10                       3) 9                  4) бесчисленное множество



	
	Укажите функцию, которая является нечетной.  
1) 
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	Функции заданы формулами:

А.  
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Графики каких из этих функций не пересекают ось  у?

1) А и Б                      2) Б и В                      3) В и Г                      4) А и Г



	
	На тренировке в 50-метровом бассейне пловец проплыл 200-метровую дистанцию. На рисунке изображен график зависимости расстояния S (в метрах) между пловцом и точкой старта от времени t (в секундах) движения пловца. Определите, какое расстояние (в метрах) преодолел пловец за 1 мин 20 с. 
1)  110          2)  150           3)  120           4)  130
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Математика, 9 класс
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